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інструменти. Важливо детально описати в протоколі знайдені кулі, 
насамперед – їх розмірні та технічні характеристики, такі як форма, 
колір та характер матеріалу, довжина тощо.  

Таким чином, огляд місця події по факту застосування 
вогнепальної зброї є складним та багатостадійним процесом, під час 
якого важливо детально дослідити місце події, знайти та 
проаналізувати усі криміналістично значущі об’єкти, зафіксувавши їх 
як в протоколі процесуальної дії, так і за допомогою технічних засобів 
фіксації, та вилучити з дотриманням розроблених криміналістичних 
рекомендацій та визначеного КПК України порядку. Огляд місця події 
має здійснюватися якомога раніше після отримання повідомлення про 
подію правопорушення, що забезпечить повноту збирання доказів, 
ефективність самого огляду та розслідування злочинів, вчинених із 
застосуванням вогнепальної зброї, в цілому. 
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ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КОНСТИТУЦІЙНИХ НОРМ У СФЕРІ 

БОРОТЬБИ З КРИМІНАЛЬНИМИ ПРАВОПОРУШЕННЯ ПІД 
ЧАС ДІЇ ПРАВОВОГО РЕЖИМУ ВОЄННОГО СТАНУ  
 
В сучасних умовах світ стикається з численними викликами та 

загрозами, які часто потребують вжиття надзвичайних заходів для 
забезпечення національної безпеки та захисту прав і свобод громадян. 
Одним із таких заходів є введення правового режиму воєнного стану, 
який надає владі широкі повноваження для боротьби з кримінальними 
правопорушеннями та іншими загрозами для суспільства. У цьому 
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контексті виникає важливе питання про забезпечення конституційних 
норм під час дії такого правового режиму. В даній тезі доповіді ми 
розглянемо цю проблему та шляхи забезпечення конституційних 
принципів у сфері боротьби з кримінальними правопорушеннями під 
час введення в дію правового режиму воєнного стану. 

Нажаль Україна, стикнулась зі ситуаціями, коли введення 
правового режиму воєнного стану стає необхідним для забезпечення 
національної безпеки та захисту прав і свобод громадян. Проте, в 
таких періодах виникає питання про збереження конституційних норм 
та гарантій у сфері боротьби з кримінальними правопорушеннями. На 
фоні введення в дію правового режиму воєнного стану, коли владі 
надається розширені повноваження, необхідно забезпечити баланс між 
захистом прав і свобод громадян та необхідністю вжиття невідкладних 
заходів для забезпечення громадського порядку та безпеки. У цьому 
контексті важливим стає дотримання принципів правової держави та 
захист прав людини і громадянина навіть у надзвичайних ситуаціях. 
Дослідження забезпечення конституційних норм у сфері боротьби з 
кримінальними правопорушеннями під час дії правового режиму 
воєнного стану є актуальним і має важливе значення для забезпечення 
законності та правопорядку в Україні [1]. 

Забезпечення конституційних норм у сфері боротьби з 
кримінальними правопорушеннями під час дії правового режиму 
воєнного стану в Україні здійснюється через дотримання принципів 
правової держави та міжнародних стандартів прав людини. Основні 
способи забезпечення конституційних норм у цій сфері включають: 

Дотримання конституційних принципів: При застосуванні 
заходів в рамках правового режиму воєнного стану важливо 
дотримуватися основних принципів, визначених у Конституції 
України, таких як принцип верховенства права, принцип законності, 
принцип розділення влади та інші. 

Забезпечення прав і свобод громадян: Права та свободи людини 
й громадянина, визначені Конституцією та міжнародними 
документами, повинні бути забезпечені навіть у період дії воєнного 
стану. Це означає, що будь-які заходи, які приймаються для 
забезпечення безпеки, повинні бути обмежені і пропорційні [2]. 

Контроль і нагляд за діяльністю правоохоронних органів: 
Важливо забезпечити ефективний контроль за діями правоохоронних 
органів під час воєнного стану, щоб уникнути можливих порушень 
прав громадян. 

 Судова система має здійснювати контроль за законністю 
заходів, прийнятих у зв'язку з воєнним станом, та захищати права та 
свободи громадян від можливих недопустимих обмежень. 

 Важливо враховувати міжнародні стандарти та зобов'язання у 
сфері прав людини під час застосування заходів у рамках воєнного 
стану, щоб забезпечити відповідність дій національного законодавства 
міжнародним нормам. 



  

144 
 

Збалансований підхід до забезпечення безпеки та прав людини: 
У періоди воєнного стану держава має важливу відповідальність 
забезпечити національну безпеку, але це повинно здійснюватися з 
дотриманням принципів законності та захисту прав і свобод громадян. 

Роль правоохоронних органів у забезпеченні правопорядку: 
Правоохоронні органи відіграють важливу роль у забезпеченні 
правопорядку під час воєнного стану, але їх дії повинні бути обмежені 
і контрольовані відповідно до закону та міжнародних стандартів прав 
людини. 

Значення судової системи: Судова система є ключовою у 
забезпеченні захисту прав громадян в періоди воєнного стану, 
забезпечуючи справедливість та законність заходів, які приймаються в 
цей період. 

Важливість міжнародних стандартів: Україна зобов'язана 
дотримуватися міжнародних стандартів прав людини навіть у періоди 
воєнного стану, що є важливим засобом захисту прав і свобод 
громадян [3, c 12-22]. 

Отже, забезпечення конституційних норм у сфері боротьби з 
кримінальними правопорушеннями під час дії правового режиму 
воєнного стану в Україні вимагає уважного балансу між національною 
безпекою та захистом прав людини, а також дотримання принципів 
законності та справедливості. 
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ЗАВДАННЯ ПРАВООХОРОННИХ СТРУКТУР ПІД ЧАС 

ВОЄННОГО СТАНУ  
Під час воєнного стану правоохоронні органи стають ключовим 
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